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ВСТУП 

 

 Процес становлення та розвитку України як незалежної самостійної 

держави тісно пов’язаний з необхідністю надбання нею гідного місця в 

світовому господарстві та визначенні ступеня участі в світовому розподілі 

праці, перш за все за допомогою її визнання повноцінним та повноправним 

суб’єктом зовнішньоекономічної діяльності. Світовий досвід свідчить про те, 

що країни з перехідною економікою не в змозі розвивати господарство без 

залучення й ефективного використання інвестицій. Акумулюючи 

підприємницький, державний та змішаний капітал, забезпечуючи доступ до 

сучасних технологій та менеджменту, інвестиції не тільки сприяють 

формуванню національних інвестиційних ринків, але й пожвавлюють ринки 

товарів та послуг. Крім того, інвестиції, як правило, дозволяють вирішувати 

соціальні проблеми трансформаційного періоду.  

Інвестиційна діяльність підприємства підпорядкована певним 

інвестиційним  проектам, розробленій підприємством в складі його 

фінансової стратегії. Основною ціллю інвестиційного проекту є забезпечення 

найефективніших шляхів розширення активів підприємства з позицій 

перспектив його розвитку і збільшення його ринкової вартості. 

Проблема вибору інвестиційної стратегії є актуальною на сьогоднішній 

день в економіці України, тому що майже всі підприємства України 

безпосередньо потребується у  залученні  інвестицій. 

Кожне підприємство перебуває в умовах, що постійно змінюються. 

Щоб успішно функціонувати на ринку, підприємство має чітко визначити 

параметри дослідження зовнішнього і внутрішнього середовища та вибрати 

чинники, які найістотніше впливають на діяльність підприємства. Щоб 

розробити оптимальні рекомендації, насамперед, потрібно дослідити ринок, 

тобто зібрати, проаналізувати та систематизувати інформацію. Інформація 

має бути високоякісною, тобто достовірною, повною, точною, актуальною, 



цінною та корисною. Маючи високоякісну інформацію, підприємство може 

одержати конкурентні переваги, знизити рівень фінансового ризику, а також 

стежити за зовнішнім середовищем, підвищувати ефективність інвестиційних 

стратегій , вирішувати інші важливі проблеми а на сам перед отримати 

високий прибуток. 

Витоки наукового осмислення інвестиційної політики 

прослідковуються в працях А. Шпітгофа, М. Туган-Барановського, Дж. 

Комонна, В. Мітчелла. Вагомий вклад в дослідження проблеми зроблено 

такими вченими, як Ю.М. Бажала, І.А.Бланк, Л.М.Борщ, А.Ф.Гойко, Б.Є. 

Кваснюк, А.А.Пересада, В.С.Савчук, А.Є.Фукс, Губанова Л.І. та інші . 

Метою роботи є розробка та реалізація інвестиційного проекту 

підприємства в галузі залучення іноземних інвестицій. 

Для виконання поставленої мети необхідно виконати наступні 

завдання: вивчити теоретичні основи міжнародного інвестиційного 

співробітництва, провести аналіз фінансово-господарської діяльності ПАТ 

Завод «Південкабель», виявити основні проблеми та недоліки в його роботі 

та перспективи розвитку; розробити пропозиції щодо підвищення 

ефективності зовнішньоекономічної та інвестиційної діяльності  

підприємства. 

Об'єктом дослідження  роботи є процеси міжнародного інвестиційного 

проектування підприємства ПАТ Завод «Південкабель». Предмет 

дослідження виступають теоретичні засади діяльності підприємства з 

використанням іноземних інвестицій. 

Методологічною базою дослідження виступають основні закони 

України з питань регламентування зовнішньоекономічної та інвестиційної 

діяльності, статистичні матеріали, теоретичні розробки провідних 

закордонних та вітчизняних вчених и спеціалістів по проблемам 

міжнародного інвестиційного співробітництва, фінансова звітність ПАТ 

«Завод «Південкабель». 



В роботі використовувались методи  аналізу, синтезу та теоретичного 

узагальнення. 

 


